

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 09/12/2016, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că toți consilierii locali aflați în funcție sunt prezenți.

La ședință participă: dl Primar Roșu Flavius – Alin, dl Apostu Bogdan – Ștefan și câțiva cetățenii din comuna Șag.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 29.11.2016. Secretarul întreabă dacă sunt obiecțiuni în legătură cu cele consemnate. Ne existând se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru solicită a se numi un nou președinte de ședință în conformitate cu referatul d-lui Primar Roșu Flavius – Alin și punctului nr. 1 de pe ordinea de zi. Dl Consilier Pântea Petru Propune pe d-na Consilier Cristescu Lioriana. Secretarul întreabă dacă sunt și alte propunerii, ne existând se supune la vot și este aleasă Președinte de ședință d-na Cristescu Lioriana cu 11 voturi pentru, una abținere.

D-na Președinte de ședință citește ordinea de zi a ședinței și supune la vot aprobarea ordinii de zi. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul 2** hotărâre privind rectificare de buget

Se citește referatul d-lui Primar Roșu Flavius - Alin nr.7299/08.12.2016, prin care solicită emiterea unei hotărâri privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Șag pe anul 2016, referatul 7301/09.12.2016 al compartimentului de contabilitate și adresa DGFP Timiș privind Rectificarea B.V.C pe anul 2016 conform O.U.G nr. 86/2016.

D-na Președinte de ședință Cristescu Lioriana întreabă dacă sunt obiecții, ne existând se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin, vreau să stabilim ultima ședință pentru anul acesta eu propun să ne întâlnim săptămâna viitoare în data de 15 și 16.12.2016.

Toți consilierii locali sunt de acord cu propunerea făcută.

D-na Președinte de Ședință Cristescu Lioriana declară ședința închisă.

Președinte de ședință
Cristescu Lioriana



A consemnat
Secretar
Niergeș Petru

